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Ata nº 014/18 

 

Aos quatro dias do mês de junho de 2018, às 17h30min, reuniram-se em Sessão Ordinária na 

Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Havendo número 

legal, em nome de Deus o Sr. Presidente deu por abertos os trabalhos da Sessão Ordinária. 

Logo após foi feita a leitura de um trecho bíblico e a chamada dos Senhores Vereadores. 

Prosseguindo, o Presidente solicitou à Secretária que fizesse a leitura da Ata nº 013/18, a qual 

após ser lida foi posta em discussão. Não havendo manifestações, a Ata foi posta em votação, 

sendo aprovada por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente pediu ao 1º secretário que 

fizesse a leitura da Emenda Supressiva e Modificativa n.º 001/2018, do Projeto de Lei n. 

020/18 de 11 de maio de 2018. A emenda foi posta em discussão. Pediu e usou da palavra o 

Vereador que a apresentou, Sr. Vereador Mauri. Cumprimentou o Sr. Presidente, Srs. 

Vereadores e pessoas presentes. Comentou sobre o Projeto que o próprio Presidente fala que 

não há necessidade deste adjunto na Secretaria da Saúde, que o cargo será criado para ficar 

vago. Então Mauri diz que não vê a necessidade da criação. Enquanto na Secretaria da 

Agricultura vê sim a necessidade da criação deste cargo, principalmente para alguém com 

experiência na área, para conseguir ajudar mais. Disse que fez uma conta e criando mais um 

adjunto dará em torno de R$ 55.000,00 (Cinquenta e cinco mil reais) para os cofres públicos, 

com esse valor daria para comprar uma parte do medicamento para os Munícipes, visto que o 

mais válido é a compra de remédios e não a criação de adjunto. Diz também ser a favor da 

agricultura e pediu aos Srs. Vereadores que votem favoravelmente à emenda. Agradeceu o 

uso da palavra. A emenda continuou em discussão. Pediu e usou da palavra o Sr. Vereador 

Osvaldir, que cumprimentou o Sr. Presidente os Srs. Vereadores e manifestou-se a respeito da 

emenda dizendo ser contra a extinção do cargo, mesmo assim está com o Vereador Mauri, a 

proposta seria não cortar o cargo, mas sim diminuir o valor acrescentado, entende que existem 

os partidos políticos e os Srs. Vereadores são a maioria e devem sofrer pressão em criar os 

cargos ou aumentar os salários das pessoas que já estão dentro, para um salario melhor. Diz 

que gostaria que passasse a um valor de R$ 2.800,00 que é considerado normal, ou os 

Vereadores estão recebendo muito pouco, pois em tudo que fazem são julgados pelos 

Munícipes. Mas pela situação que está o país pediria que o valor não fosse aumentado, 

mantendo-se os três cargos. Agradeceu o uso da palavra. A palavra continuou em discussão, 

pediu e usou a palavra o Sr. Vereador José Carlos Marolli, o qual manifestou-se a respeito da 

Secretaria da Saúde, afirmando que acha um absurdo mais um cargo com um valor de R$ 

4.597,00 para os cofres públicos, sendo que pela manhã esteve na UBS buscando um 

medicamento que custa em media R$ 8,00 e não havia. Referiu que se a Prefeitura está tão 

bem economicamente pode não deixar o projeto baixado, e primeiramente tentar regularizar a 

situação, que depois sim irão aprovar os Cargos, pois nos dias atuais não há dinheiro para a 

criação de um cargo de valor elevado. Pede desculpas e diz não saber se é cargo politico e que 
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não há necessidade de um cargo tão alto, tempos atrás comentavam que havia muitos 

funcionários e pediu quantos funcionários tem nesta gestão. Pediu as secretárias para entregar 

a ele cópias da Ata referindo quem aprovou o Projeto. Agradeceu o uso da palavra.  A palavra 

continuou em discussão, pediu e usou a palavra o Sr. Vereador Delvino, Salientou ao 

Vereador Mauri, que o mesmo só sabe falar mal da atual administração e da saúde, mas diz 

que no passado só havia uma ambulância e que hoje tem mais de quatro, cinco veículos e vão 

buscar os Munícipes nas casas. Agradeceu o uso da palavra. O Sr. Vereador José Carlos falou 

ao Vereador Delvino que nem por terem somente uma ambulância ficaram sem transporte. A 

palavra continuou em discussão, como ninguém mais se manifestou, o Sr. Presidente disse 

que o cargo da Saúde no momento não será utilizado, mas quando precisar já estará criado. O 

Sr. Presidente colocou a emenda em votação, sendo a mesma rejeitada por cinco votos a 

quatro, sendo que os votos favoráveis à Emenda foram dos Srs. Vereadores, Sr. Osvaldir José 

Rigon, Sr. José Carlos Marolli, Sr. Mauri Balbinot e Sr. Sérgio Luís Müller e os votos 

contrários foram do Sr. Luiz Vedovatto, Sr. Delvino Bertotti, Sr. Darci Paida, Sr. Ari de Pauli 

e Sr. José Dirceu Sandri. O Projeto de Lei Municipal nº 020/18, sem emenda, foi posto em 

votação sendo aprovado por 5 (cinco) a 3 (três) votos, sendo que os votos favoráveis foram 

dos Srs. Vereadores, Sr. Sérgio Luís Müller, Sr. Luiz Vedovatto, Sr. Delvino Bertotti, Sr. 

Darci Paida, e Sr. Ari de Pauli, e os votos contrários foram do Sr. Osvaldir José Rigon, Sr. 

José Carlos Marolli e Sr. Mauri Balbinot.  Dando continuidade, o Sr. Presidente passou à 

Indicação  do Legislativo nº 015/2018, de 04 de junho de 2018, de autoria do Sr. Vereador 

Sérgio Luís Müller, o qual requereu que fosse enviada indicação ao Poder Executivo para que 

este providencie uma nova porta com Molas de piso para a entrada da UBS do Município. 

Após ter sido lida foi posta em discussão. Pediu e usou a palavra o Sr. Vereador Sérgio, que 

cumprimentou o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores, dizendo ter feito o pedido para que se 

troque a porta, pois esteve acompanhado pela manhã e a mesma não permanece fechada e 

com isso entra vento, prejudicando as pessoas que estão aguardando atendimento. Então pediu 

que se leve ao Secretário para que tome as devidas providencias. Como não houve mais 

manifestações a indicação foi colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. O Sr. 

Presidente pediu para a Secretária ler o convite da festa junina das escolas Osorio Duque 

Estrada e Mário Quintana, que será realizada dia 12 de junho as 13 horas no salão da capela 

Santo Antônio. Como não havia mais Projetos, indicações, nem inscritos para os Assuntos 

Gerais e nada mais havia a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, avisando que a 

próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 11 de junho, às 17h30min do corrente ano 

com a concordância dos Srs. Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu por 

encerrada a Sessão Ordinária. Sala das Sessões em 11 de junho de 2018. 

 

José Dirceu Sandri                         Ari de Pauli                                        Delvino Bertotti                                 

Presidente                                  1º Secretário                                         2º Secretário 


